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_B7_AF_E4_B8_93_E5_c26_22795.htm 金路专家王一丁解答行

政职业能力题（1）金路专家王一丁解答行政职业能力题（2

）金路专家王一丁解答行政职业能力题（3）一题：小明和小

强都是张老师的学生，张老师的生日是M月N日，2人都有知

道张老师和生日是下列10组中的一天，张老师把M值告诉了

小明，把N值告诉了小强，张老师问他们知道他的生日是那

一天？3月4日 3月5日 3月8日 6月4日 6月7日9月1日 9月5日 12

月1日 12月2日 12月8日小明说：如果我不知道的话，小强肯

定也不知道小强说：本来我也不知道，但现在我知道了小明

说；哦，那我也知道了请根据以上对话推断出张老师的生日

是那一天答：小明说：“如果我不知道的话，小强肯定也不

知道”说明生日所在月份中不存在与其他月份无重复的日期

，即不是6月或12月。 小强说：“本来我也不知道，但是现在

我知道了”根据小明的话，小强这么说，说明日期不是9月

或12月中共有的5号 小明说：“哦，那我也知道了”剩下的日

子中，若是3月4号或8号，小强能判断，但小明不能。只有

是9月1号小明才能判断。答案是9月1日二题：1，2，3，5，7

，（），13 a12 b9 c11 d10答：两两之间的差为：1，1，2，2

，3，3，选10三题：8，17，24，35，（） a47 b50 c53 d69答

：8=3^2-1, 17=4^2 1, 24=5^2-1, 35=6^2-1, 7^2 1=50 四题

：(),853,752,561,154 a235 b952 c358 d352答：D，百位与十位的

差的绝对值等于个位五题：小明家的电话号码是7位数。将前

四位数组成的数与后三位数组成的数相加得9534，将前三位



组成的数与后四位组成的数相加得2523。那么小明家的电话

号码是？解析：设电话号码为ABCDEFG，根据题意得

：ABCD EFG ... 答：│ ABCD │ ABC││ EFG │ DEFG││

───│───││=9534│=2523 │ 这就是竖式六题：34

、36、35、35、( )、( ) 、34、37A、36、33 B 、33、36 C、34

、37 D、37、34请问老师这题怎么解答：已知数项数大于等

于6项的，首先考虑双数列有两个空缺项的题目，95％的可能

性是双数列综上所述，99％的几率为双数列选A注：双数列的

规律是奇数项和偶数项呈不同的规律 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


